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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1196 

Vragen van het lid Van Nispen (SP) aan de Minister voor Rechtsbescherming 
over de dubbelrol van een Amsterdamse rechter (ingezonden 1 december 
2021). 

Mededeling van Minister Dekker (Rechtsbescherming) (ontvangen 
22 december 2021). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het artikel «Vraagtekens bij dubbelrol Amsterdamse 
rechter»?1 

Vraag 2
Vindt u de rollen van directeur Strafrechtketen bij uw ministerie en die van 
politierechter verenigbaar met het oog op de onafhankelijkheid van de 
rechterlijke macht? 

Vraag 3
Hoe verhoudt deze aanstelling zich tot de onpartijdigheid van en het 
voorkomen van belangenverstrengeling bij rechters? En bij de rechterlijke 
macht in meer algemene zin? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het geen goed tegenargument is dat niet het ministe-
rie, maar de Raad voor de rechtspraak, het Openbaar Ministerie en de politie 
de opdrachtgever van deze directeur zijn? 

Vraag 5
Waarom is de regering van mening dat rechters geen lid kunnen zijn van de 
Staten-Generaal of het Europees parlement, zoals ook de Groep van Staten 
tegen Corruptie (GRECO) van de Raad van Europa heeft aanbevolen, maar 
wel kunnen werken onder leiding van de Minister van Justitie en Veiligheid 
en diens directeur-generaal en secretaris-generaal? 

1 Mr. Online, «Vraagtekens bij dubbelrol Amsterdamse rechter», 30 november 2021, https://
www.mr-online.nl/vraagtekens-bij-dubbelrol-amsterdamse-rechter/
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Vraag 6
Bent u bereid om de nevenfuncties van rechters verder aan banden te leggen 
in de wetswijziging die u recent aankondigde in het kader van het rapport van 
de GRECO, bijvoorbeeld als advocaat of ambtenaar van de uitvoerende 
macht? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Nispen (SP), 
van uw Kamer aan de Minister voor Rechtsbescherming over de dubbelrol 
van een Amsterdamse rechter (ingezonden 1 december 2021) niet binnen de 
gebruikelijke termijn kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle 
benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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